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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

  від ____________ 20__ р.   Київ     № ________ 

Про переможця мистецького конкурсу та
забезпечення реалізації проєкту та заходів

Відповідно до підпункту 158 пункту 4 Положення про Міністерство 
культури та інформаційної політики України, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885,   
пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 
для здійснення заходів у сфері захисту національного інформаційного 
простору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 
вересня 2015 року № 772, пункту 2 розділу І, пункту 8 розділу ІІ Положення про 
організацію та проведення мистецьких конкурсів, затвердженого наказом 
Міністерства культури та інформаційної політики України від 14 травня 2020 
року № 1744, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 2020 
року за № 475/34758, та пункту 7 Плану заходів Міністерства культури та 
інформаційної політики України щодо захисту національного інформаційного 
простору на 2023 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 29 грудня 2022 року № 542, на підставі 
протоколу засідання Конкурсної комісії Міністерства культури та 
інформаційної політики України з організації та проведення мистецьких 
конкурсів № 4 від 13 грудня 2023 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити, що переможцями мистецького конкурсу з розроблення 
моделі інформаційного продукту графічного характеру та виробництва 
поліграфічної інформаційної продукції на тему: «Книга для зміцнення 
національної єдності»: 
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ТОВ «ВИДАВНИЦТВО «САМІТ-КНИГА» «Гвардія наступу. 
Самовидець» Тимур Нагалевський,

ТОВ «ФОЛІО» «Маріуполь. Вихід з пекла» Духно С, 
ТОВ «ВИДАВНИЦТВО «САМІТ-КНИГА» «Бахмут: хроніки незламної 

Фортеці» Марина Прохорова,
ТОВ «БІБКОЛЕКТОР» «Війна і ми. Лікарі на війні» Князевич В.,
ТОВ «ФОЛІО» «Кримськотатарські родини» Генова Є,
ТОВ «ВИДАВНИЦТВО ФОЛІО» «Пропаганда 2023. Інформаційні війни 

під час російської агресії» Бобров А,
ТОВ «ВИДАВНИЦТВО ФОЛІО» «Дума про Потилицю» Семякін О,
ТОВ «ВИДАВНИЦТВО «САМІТ-КНИГА» «Світи Марії Примаченко» 

Катерина Костенко,
ФОП РОТАРЧУК ІВАН СЕРГІЙОВИЧ «Сім повернень назавжди. Запах 

ворога» Михайло Ілліченко,
ТОВ «ВАШ АВТОГРАФ» Хроніки незламності духу.  (геноцид, етноцид, 

лінгвоцид української нації), автор  Василь Васильович Лизанчук,
БО «ФУНДАЦІЯ ГЕРОЯ УКРАЇНИ, АКАДЕМІКА П.Т.ТРОНЬКА» 

Оксана СТАРАК-ПОВЯКЕЛЬ (очільниця авторського колективу) та інші. 
Скарби Національного музею народної архітектури та побуту України,

ПП «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ ЖУРНАЛУ «ПАМ’ЯТКИ УКРАЇНИ»: Юрій 
ЩЕРБАК. Україна в обіймах Польщі. Реалії і пророцтва,

ПП «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ ЖУРНАЛУ «ПАМ’ЯТКИ УКРАЇНИ»: Максим 
РІТУС.  Архітектурні шедеври України. Київ і столична область,

ПП «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ ЖУРНАЛУ «ПАМ’ЯТКИ УКРАЇНИ»: 
Сторозтерзаний ворогом Харків. 2022-2023. Фотосвідчення Вадима 
БЄЛІКОВА. Упорядник Влад ДЯДИН,

ТОВ «КРЕАТИВНА АГЕНЦІЯ «АРТІЛЬ» «Поминальний хліб. Хліб, який 
їдять після смерті». Інтерактивна книга про Голодомор, поминальні хліби з 
віршами про геноциди, авторка: Ірина Рачковська-Баковецька,

ТОВ «ВАШ АВТОГРАФ» «Генерал-хорунжий УПА Шухевич», автор 
Рогожа В. Д. до 80-річниці УПА,

ГО «МІЖНАРОДНИЙ ІНСТИТУТ УКРАЇНОЗНАВЧИХ СТУДІЙ: 
ЕКОЛОГІЯ ТА КУЛЬТУРА» Павло РОМАНЮК. Революція Гідності: Чорна 
меса. Внутрішні і зовнішні загрози 10 літ тому і сьогодні,

ФОП РОТАРЧУК ІВАН СЕРГІЙОВИЧ «Українська булава» Рудяченко 
Олександр,

ТОВ «ФАКТ» «Княгиня Ольга» Коломієць Р,
ФОП РОТАРЧУК ІВАН СЕРГІЙОВИЧ «Григорій Сковорода. Той, чия 

совість як чистий кришталь» Володимир Петровський, Світлана Петровська,
ТОВ «ФОЛІО» «10 розмов про середньовічну історію України» Красножон 

А., Красовицький О,
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БО «ФУНДАЦІЯ ГЕРОЯ УКРАЇНИ, АКАДЕМІКА П.Т.ТРОНЬКА» Влад 
Дядин. Зранене серце. Примари воєнного світу. Есеї, новели, відсвіти,

ТОВ «ВАШ АВТОГРАФ» «Український апокриф. Дмитро Кремінь. 
Вибрані та останні твори», упорядник Тарас Кремінь,

ФОП РОТАРЧУК ІВАН СЕРГІЙОВИЧ «Андрій Мельник: невивчені 
уроки» Костянтин Бондаренко,

ТОВ «КРЕАТИВНА АГЕНЦІЯ «АРТІЛЬ» «Нематеріальна культурна 
спадщина як найголовніший інструмент збереження української нації», автори: 
Влада Литовченко, Валентина Демʼян, Клопотенко Євген.

2. Начальнику адміністративного управління, голові Конкурсної комісії 
Міністерства культури та інформаційної політики України з організації та 
проведення мистецьких конкурсів Семенченку Г.Б., передати Генеральному 
директору державного підприємства «Центр захисту інформаційного простору 
України» Удовиченку М.В. заявку на участь та документи, подані переможцем 
Конкурсній комісії Міністерства культури та інформаційної політики України 
з організації та проведення мистецьких конкурсів, згідно з умовами 
мистецького конкурсу з розроблення моделі інформаційного продукту 
графічного характеру та виробництва поліграфічної інформаційної продукції на 
тему: «Книга для зміцнення національної єдності».

3. Генеральному директору державного підприємства «Центр захисту 
інформаційного простору України» Удовиченку М.В. за результатами 
опрацювання конкурсної документації поінформувати директора департаменту 
інформаційної політики та інформаційної безпеки Красноступ Г. М.

4. Контроль за виконанням заходів, визначених пунктами 1, 2, 3 цього 
наказу, покласти на заступника Міністра культури та інформаційної політики з 
питань європейської інтеграції Шевченка Т.С.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Лещука Ю.В.

Т.в.о. Міністра             Ростислав КАРАНДЄЄВ


